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I. Bemutatkozás 

Kedves Olvasó! Örülök, hogy a képernyő előtt ülsz és ezt olvasod. Remélem jól telik a 

napod! Szia, Szénásy Zsombor vagyok az Államtudományi szak III. éves hallgatója. Fussuk le a 

kötelező köröket, ígérem nem lesz hosszú és utána rá is térek a lényegre. Tősgyökeres 

budapesti lakos vagyok azon belül is Soroksár az én otthonom. Mindennapjaim részét képezi 

a sport azon belül is a kosárlabda, illetve a kondi. Szerintem ennyi rólam bőven elég is lesz. 

Ezentúl én kihagynám ezt a sémát, hogy „mindig is HÖKös akartam lenni” és ez az életem 

mozgató rugója, de ez nem zárja ki azt, hogy motivált és tervekkel teli legyek, máskülönben 

nem döntöttem volna az indulás mellett. Fontosnak tartom kiemelni és szintén személyemhez 

köthető, hogy még véletlenül sem akarok az a személy lenni, akinek a személyisége az, hogy 

„én HÖKös vagyok”.  

II. Terveim 

Természetesen az új kollégiumi emelet és az Orczy parki tó delfinekkel való 

benépesítése mellett főként közösségi programok és események szervezésében lennének 

ötleteim, amiknek megvalósítása révén úgy gondolom egy aktívabb hallgatói közösség jöhetne 

létre a jövőben. 

Az egyetemi élet egyik meghatározó részével kezdeném, hiszen nem mehetünk el az 

egyetemi bulik mellett sem. Azt érzem, mint lelkes látogatója az éjszakai életnek, hogy a híres 

esetleg drágább dj-k nem nyújtanak nagyobb élményt, mint a saját rezidens dj-k, ezért nekik 

adnék több lehetőséget. Az így megmaradt budgetből egy-egy nagyobb, kedveltebb fellépő 

meghívásán ügyködnék. Ezentúl nagyobb figyelmet fordítanék a ti akaratotokra, így a 

tematikák és a fellépők kiválasztása nagyban befolyásolná a ti szavatok.  

Kolisként minden héten szomorúan látom, hogy csütörtök estétől a campus is, illetve 

a kollégium is szinte teljesen kiürül, mindenki hazamegy, így az egyetemi élet is mondhatni 

megáll 3 napra. Ezek a napok, amiken rengeteg szabadidős programot meg lehetne valósítani. 

Szerencsére rendelkezésre áll nekünk a teljes Orczy park, ami számos eseménynek adhatna 

otthont, hiszen a park adta lehetőségek egyáltalán nincsenek kihasználva. Legyen szó akár 

sportolásról, téli hűvösebb délutánokon egy forraltborozásról, vagy szabadtéri vetélkedőkről.   



 
 
 

Terveim utolsó és talán számomra legfontosabb pontjához értünk, ami a 

mentorprogram, az elmúlt 2 évben részese lehettem ennek az élménynek, először mentorként 

majd segítőként. Rengeteget adott hozzám, ám sok dolog bosszantott is közben, amin úgy 

érzek lehetne és talán merem állítani, hogy javítani is kellene, hogy továbbra is egy sikeres 

program maradjon. Legkardinálisabb pontja ennek az ún. mentorsegítők kiválasztása, úgy 

gondolom ezt a szerepkört talán senkinek nem kell bemutatnom, hiszen volt mindenki gólya. 

Ezen belül is legnagyobb problémának azt érzem, hogy a mentoroknak akikhez csatlakozik a 

segítő egyáltalán nincs beleszólásuk, így lehetséges, hogy olyan személy kerül melléjük akivel 

a közös munka nem lesz zökkenőmentes (és sajnos minden évben volt ilyenre precedens) így 

elsősorban a mentorokat kérdezném meg róla, hogy ők kivel tudnának ebben együtt működni 

és ezentúl a segítő feladatának a betöltését kinyitnám az összes felsőéves felé, hiszen 

szerintem így találnánk meg a legkompetensebb embereket ezeknek a feladatoknak a 

betöltésére. Ezentúl sokszor probléma akár a gólyatáborról beszélünk akár a gólyahétről az 

elsősök inaktivitása, ezt egy új operatív stáb bevonásával küszöbölném ki, akik az egyetemen 

már „vén rókának” számítanak így elsősorban ezt a 3-4 fős csoportot 4-5. évfolyamos 

hallgatókból választanánk ki. Az ő feladatuk egy-egy csapathoz csatlakozva a hangulat javítás, 

szórakoztatás lenne.  

III. Zárszó 

Kedves Olvasó! Remélem jól telt a napod. Ha eddig eljutottál valószínűleg vagy 

ismerjük egymást, vagy tényleg érdekelt, hogy min is szeretnék változtatni, remélem pár 

pontban egyet is értünk. Azon leszek, amit az elmúlt években elrontottak vagy rosszul csináltak 

kijavítsuk és egy közösségileg aktívabb hallgatóságot teremtsünk. 

Budapest, 2023. 09. 23. 09. 23. 

        

Szénásy Zsombor  


